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1 
  

  .هاي زير را تعيين كنيد عبارت نادرستيدرستي يا 
n عبارت) آ nx a− بر x a− پذير است بخش.  

y تناوب تابع ةدور) ب sin x= − 23 π برابر 53
  .است 5

yتابع) پ tan x= ازه در ب[ ], π  اكيداً صعودي است.  
fدر تابع) ت (x) ax b= a اگر + =   باشد تابع يكنواست.   

1  

  .جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد  2

fاگر دامنه تابع) آ (x)، [ , ]−1 xfباشد، دامنه تابع 4 ( )+ −2 1   .است ............... 42
fتابع) ب {( , ),( , ), ( , )}= − − − −3 2 1 5 1   .است) نزولي -صعودي ( ...............يك تابع  2
fاي مانده تقسيم چندجمله باقي) پ (x) برax b+  است ...............برابر عبارت.  

xyدامنه تابع) ت tan( )=   .است ...............برابر  2

x)اي جمله چند) ث ) x(x ) x− + + −3 21 2   .است ...............از درجه  4

5/1  

xاگر رابطه تقسيم  3 x (x )Q(x)− + = − +2 2 3 1 مانده  قسيم باشد، باقيقسمت ت خارج Q(x)برقرار باشد و 2
x بر Q(x)تقسيم +   كدام است؟ 1

1  

y مراحل رسم تابع  4 x x x= − + −3 26 12 y را با كمك تابع 7 x=   1   .توضيح دهيد 3

5 

 ا رسم نمودار تابعب
x x

f (x) x x
x

 − ≤


= + < <
 ≥

3 1
2 1 1
2 1


 هم صعودي و هـم  اي  ، در چه بازهصعودياي  در چه بازه. ن كنيدتعيي

  است؟ اكيداً يكنواهايي  و در چه بازه نزولي

5/1  

y نمودار تابع 6 f (x )= +2 y تابع. استصورت زير  به 1 f (x )= −   .را رسم كنيد 2
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7  

x) حاصل عبارت )(x )
(x )
− +

−

7
2

128 2
4

   .دست آوريد را با محاسبه به 
1  

y دوره تناوب تابعو مقدار مينيمم و ماكسيمم   8 cos( x)= − +2 2  5/1  .دست آوريد را به 3

  .نمودار هر شكل را به گزينه مرتبط وصل نماييد  9
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

y )آ cos x= y )ب             2− sin ( x)= − 1 y )پ           32 sin( x)= +3 2 xy )ت       4 cos( )= +2 32   

1  

y كه مربوط به تابع زيربا توجه به نمودار  10 acosbx c=   .دست آوريد را به c,b,a است مقادير +
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yبا توجه به نمودار   11 tan x= مطلوبست مختصات نقاطC,B,A؟  
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sinمعادله مثلثاتي 12 x cos x+ − =22 1   5/1  .تعيين كنيدرا حل كرده و جواب عمومي آن را  

]هاي آن در بازه معادله زير و يافتن جواب مطلوبست حل 13 ], π:  
sin x sin x+ =3  

2  

πα اگر  14 = πβ و 6 = 2
)tan حاصل 3 )α + β  75/1  كدام است؟  

  25/1  توان با اين خاصيت ساخت؟ باشد، چند مثلث مي 8و  2لع اگر اندازه دو ض. واحد است 4مساحت مثلثي   15
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  )25/0(نادرست ) ب          )               25/0(درست ) آ  1
  )25/0(درست ) ت)                      25/0(نادرست ) پ

1  

])آ  2 , ]−4   )25/0( نزولي) ب           )               5/0( 6

b )پ
f ( )

a
x}) ت   )                  25/0( − R | x k }∈ ≠ π + π2 )25/0(                    25/0(سوم ) ث( 

5/1  

3  Q( ) ? − جايگذاري در1=
( / )

x x Q(x)+ =  = − 
0 25

1 1 

xدر رابطه x (x )Q(x)− + = − +2 2 3 1 2 ،x  25/0: (دهيم قرار مي  1−را مساوي(  

( / )

x ( ) ( ) ( )Q( ) Q( ) Q( ) ( / )= −  − − − + = − − − +  = − − +  − = −2

0 25
1 1 2 1 3 1 1 1 2 6 2 1 2 1 2 0 25 

1  

ــارت   4 ــدا عب x ابت x x− + −3 26 12 ــه 7 ــورت را ب x ص x x− + − − +3 26 12 7 1 ــايي   1 ــارت نه ــا عب ــته ت  نوش
y (x )= − +32   )5/0: (را از آن استخراج كنيم 1

(x ) ( / )− 32 0 x. دهيم ميراست انتقال به سمت  ها xواحد در جهت محور 2نمودار را  25 →3 
(x ) ( / )− +32 1 0 x).كنيم واحد به بالا منتقل مييك  هاyسپس نمودار را در جهت محور  25 )− →32 

1  

5  )75/0(  
( , ) ( , )−∞ +∞1 1 : 25/0(صعودي( 

[  )25/0(هم صعودي و هم نزولي : 1∞,(
( , )−∞  )25/0(اكيداً يكنوا : 1

  

5/1  

6    
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  :كنيم اتحادها ساده ميعبارت زير را با كمك   7
( / )

( / )

(x )(x ) (x )(x x x x x x )(x )

(x )(x )(x )

(x x x x x x )( / )

− + − + + + + + + +=
− +−

= + + + + + +

0 5
7 6 5 4 3 2

2
0 25

6 5 4 3 2

128 2 2 2 4 8 16 32 64 2
2 24

2 4 8 16 32 64 0 25



 

1  
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yدر تابع  8 a cosbx c= Tدانيم دوره تناوب از رابطه مي +
| b |

π= |و مقدار مينيمم و ماكسيمم از روابط  2 a | c+ و

| a | c−   :آيد دست مي به +

y cos x T ( / )
| b | | |

Max :| a | c | | ( ) ( / ), Min : | a | c | | ( ) ( / )

π π π= −  = = =

+ = + − = − − + = − + − = − −

2 2 22 3 2 0 53 3
2 2 2 2 0 5 2 2 2 2 0 5
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  )25/0(ارتباط هر شكل   9
  )پ(مورد ) پ(شكل   )ت(مورد ) آ(شكل 
   )آ(مورد ) ت(شكل   )ب(مورد ) ب(شكل 

1  

  .است πو تناوب كامل تابع برابر  2−و   4ترتيب  تابع به Minو  Maxبا توجه به شكل مقادير   10

( / )

a c

a c
a a ( / ) b b ( / )

c c b

y cos( x) ( / )

 + =


+
− + = − π = → = ± = π  = → = ±

= → =

= ± ± +
0 25

4

2 23 3 0 25 2 2 0 252 2 1

3 2 1 0 25


 

1  

+ به عدد tanاي است كه تابع  اولين نقطه:   A نقطه  11 :برابر است با Aرسد پس مختصات نقطه  مي 3
( / )

A( , )
π

0 5

33
  

xتابع تانژانت در طول: Bنقطه 
π= 5
)B.و در ناحيه سوم قرار دارد 4 , ) ( / )

π5 1 0 54  
:رسـد مـدنظر ماسـت    مـي   1−اي كـه تانژانـت بـه مقـدار      در چرخيدن خلاف جهت مثلثاتي دومين نقطه: Cنقطه 

C( , )
π− −5 14 )5/0(  

5/1  

sinدانيم كه مي  12 x cos x= −2 21:  
( cos x) cos x cos x cos x ( / )

cos x cos x cos x t t t ( / )

cos x cos x k ( / )
t , t ( / )

cos x cos x k ( / )

− + − =  − + − =

− + + =  =  − + + =
=  = π

= = − π = −  = π ±

2 2

2 2
2 1 1 2 2 1 0 25

2 1 2 1 0 25
1 2 0 2511 0 5 1 22 2 0 252 3

 

  
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13  sin x sin x sin x sin x+ =  = −3 3 
)sin: دانيم مي ) sin−α = − α  

sin x sin( x) ( / )= − 3 0 25 
  :دانيم مي

k k k
sin sin x k ( x) x k x ( / )

( k )

α = π + β π πα = β  = π + −  = π  = =α = + π − β

2 22 3 4 2 0 252 1 4 2 

  :است با برابر xمقادير قابل قبول براي  kبا جايگذاري مقادير صحيح 

k x ( / ) , k x ( / ), k x ( / )

( k )
x ( k ) ( x) x ( k ) x ( / ) k x ( / )

π=  = =  = =  = π

+ π π= + π − −  − = + π  = = −  =
−

0 25 1 0 25 2 0 252
2 12 1 3 2 2 1 0 25 1 0 252 2

 
 

x:هاي قابل قبول كه جواب , x , x
π= = = π2 25/0( .است(  

2  

براي محاسبه حاصل عبارت خواسته شده از فرمول    14

( / )

tan tan
tan( )

tan tan

α + βα + β =
− α β

0 25
1

  : كنيم استفاده مي 

,اگر
π πβ = α =2

3   :باشد داريم 6
( / )

( / )

tan tan ( )
tan( ) ( / )

tan tan ( )

π π − −+ + −π π+ = = = = = −π π− − −− × −

0 5

0 5

2 3 3 3 3 2 332 36 3 3 3 3 0 252 36 3 2 331 11 36 3 33




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Sاز رابطه αو زاويه بين bو  aضلع  2دانيم مساحت مثلثي با داشتن  مي  15 a b sin= × × × α1
دست خواهد آمد  به 2

  :حال داريم
( / ) ( / )

S a b sin sin sin ( / )= × × α  = × × × α  α =
0 25 0 251 1 14 2 8 0 252 2 2 

]در بازه , ]π دانيم كه دو زاويه از مقدار مي sin α = 1
  .مند هستند بهره 2

)هاي بين مثلثي با دو ضلع مشخص و زاويه / )
πα = 0 )و 256 / )

ππ − α = 5 0   .توان ساخت مي 256

25/1  
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